
NU LA MILITARISMULUI BURGHEZ
PENTRU APĂRAREA NECONDIȚIONATĂ A CLASEI MUNCITOARE

Blocurile imperialiste se 
înarmează din nou pentru a se 
pregăti pentru un război mondial.

Clasa muncitoare internațională 
nu poate răspunde decât folosind 
singura lor armă, lupta de clasă!

Cheltuielile militare anuale în lume au 
depășit acum 2.200 de miliarde de dolari, 
tratatele de înarmare nucleară dintre Rusia 
și SUA se destramă, iar puteri precum 
Germania și Japonia se înarmează din nou 
pentru prima dată de la cel de-al Doilea 
Război Mondial, războiul din Ucraina 
amenință să cuprindă întreaga Europă, iar 
Marea Chinei de Sud devine o imensă zonă
militarizată, o premoniție a războiului 
dintre SUA și China, care va implica, cel 
mai probabil, întreaga omenire.

Burghezia internațională își înalță 
steagurile naționaliste uzate și îi cheamă pe
muncitori să se măcelărească între ei 
fluturând momeală ai totalitarismului, 
fascismului, pseudo "comunismului", ca și 
pe cei ai diferențelor dintre rase și religii.

Împotriva acestei propagande burgheze 
josnice, comuniștii răspund - acest nou 
masacru proletar care se pregătește nu are 
decât o singură cauză: apărarea intereselor 
clasei dominante și a profiturilor 
capitalului! Un război generalizat va fi un 
război imperialist pe toate fronturile!

În ciuda crizei economice tot mai grave
și a îndatorării tot mai mari a statelor și 
întreprinderilor, și în timp ce guvernele din 
întreaga lume măresc cheltuielile militare, 
în ultimii trei ani economia capitalistă a 
fost cuprinsă de agitatii de toate felurile, pe
de o parte supraproducția de mărfuri, pe de 
altă parte penuria lor pe piețe din cauza 
imposibilității de a continua producția 
capitalistă cauzată de tendința de scădere a 
ratei profitului, de scăderea rentabilității 
investițiilor și de creșterea decalajului 
dintre producție, care este socială, și 
consum, care este doar a câtorva persoane.

Capitalismul global, afectat de criza 
economică, se apropie de colaps. Se afundă
într-o asemenea criză istorică încât vechea 
antiteză dintre socialism sau capitalism se 
transformă în cea dintre socialism sau 
anihilarea umanității.

Ultima mare criză economică a 
capitalului, cea care a luat naștere în 
Statele Unite în 1929, nu a putut fi 
rezolvată decât prin distrugerile și 
masacrele celui de-al Doilea Război 

Mondial. Acel masacru imperialist global a
dus la anihilarea a peste 70 de milioane de 
oameni, majoritatea proletari, și la 
distrugerea aproape completă a capacității 
de producție pe întreaga planetă.

Cele trei decenii care au urmat 
războiului au fost o "epocă de aur" pentru 
capitalism. Pe măsură ce cele două blocuri 
imperialiste, Uniunea Sovietică și Statele 
Unite, și-au împărțit pradă de război și au 
ținut în frâu proletariatul din zonele lor de 
influență, procesul de acumulare a 
beneficiat de impulsul dat de reconstrucția 
infrastructurii și a orașelor distruse de 
război.

A existat, de asemenea, o serie de 
revoluții burgheze împotriva regimurilor 
coloniale și feudale infectat, capitalismul 
impunându-se în toate colțurile pământului,
în special în Asia de Est și de Sud, în India 
și China. Această expansiune planetară a 
sistemului de producție capitalist, deși a 
permis acumularea de profituri imense, nu 
a adus prosperitate clasei muncitoare, ci 
doar a extins mizeria și exploatarea la 
nivelul întregii lumi. Într-adevăr, 
majoritatea celor 3,3 miliarde de salariați 
din lume lucrează încă pentru salarii de 
foame, fără nicio siguranță economică, în 
condiții de viață nedemne.

Cu toate acestea, dezvoltarea tehnică 
continuă a mijloacelor de producție 
prăbușește rentabilitatea capitalului în 
producție, împingându-l spre investiții 
efemere și sterile în speculații financiare.

Dar orice măsură luată de state pentru a
stăpâni criza prin intermediul datoriei 
publice nu dă în cele din urmă niciun efect,
iar burghezia, pentru a nu da faliment, 
împinge lumea la acțiuni militare, care îi 
șterg toate datoriile. Producția de armament
pentru război și războiul însuși sunt 
singurele căi rămase burgheziei pentru a 
ieși din criză de supraproducție care îi 
sufocă sistemul economic.

De aceea, diferitele state și partidele lor
la putere răspândesc naționalismul, pentru 
a încerca să îi lege pe muncitori de soarta 
sinucigașă a clasei burgheze, obligată, 
pentru a-și apăra modul de producție, să 
arunce lumea în abisul războiului, al terorii
și al foametei.

Dar proletariatul internațional, 
miliardele de muncitori din întreaga lume 
sunt cei care dețin instrumentul pentru a 
elibera omenirea de soarta determinat de 
capitaliști: RĂZBOIUL DE CLASĂ!

Recent au avut loc ample mișcări 
greviste în unele țări din Europa, în Franța, 
Marea Britanie, Germania, Grecia. Și în 
Statele Unite asistăm la greve de amploare 
care implică diferite categorii. Aceste lupte 
sunt exemplul de urmat.

Întrucât capitalismul este un sistem 
economic bazat pe exploatarea muncii 
salariate, luptele clasei muncitoare pentru 
apărarea condițiilor lor de viață și de 
muncă pot contracara regimul capitalist și 
pot începe să pregătească evitarea celui de-
al treilea război mondial. Fiecare luptă 
împotriva exploatării muncii, fiecare 
respingere a apelurilor la sacrificii în 
numele economiei naționale, este o luptă 
împotriva capitalismului și a războiului 
său. Lupta în apărarea clasei muncitoare 
dăunează capitalului și este condiția 
prealabilă pentru slăbirea infamului regim 
politic burghez.

Este necesar să se unească luptele 
clasei muncitoare. În acest scop, este 
esențial să reconstituim sindicatele de clasă
în fiecare țară, să le consolidăm acolo unde
există deja, să ne opunem sindicalismului 
de regim care colaborează cu statul și cu 
patronii. Numai sindicatele adevărate vor 
putea lupta pentru unitatea de acțiune a 
proletariatului, la nivel național și 
internațional.

Numai în acest fel va fi posibil să se 
pună pe agenda luptelor revendicările care 
unesc întreaga clasă muncitoare:

    - apărarea și creșterea salariilor, cu 
creșteri mai mari pentru cei mai puțin 
plătiți;

    - reducerea ritmurilor, a orelor și a 
vieții profesionale.

    - salarizarea integrală a șomerilor.
      
Numai asupra acestor obiective pot 

converge, în timp și spațiu, grevele și 
demonstrațiile muncitorilor.

Aceasta este premisa indispensabilă 
pentru ca proletariatul să se poată întoarce 
din nou la luptă, sub conducerea partidului 
său, Partidul Comunist Internațional, 
pentru răsturnarea regimului de muncă 
salariată, pentru revoluția comunistă!

Partidul este depozitarul nevoii de 
comunism a omenirii, al conștiinței 
solidarității de clasă, al științei marxismului
revoluționar și al experienței a două secole 
de glorioase lupte muncitorești.
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Jos războiul! 
Jos regimul capitalului!
Trăiască comunismul!

Partidul Comunist Internațional
international-communist-party.org


